
  13 מתוך 1 עמוד
  ______________:מספר מחברת    __________________: ז"ת
 
  

  à øèñîñ 'ñùú"æ ãòåî á  
  êéøàú :23.3.07   
  äòù :9:00   
  äðéçáä êùî :4 úåòù   
  ùåîéùá øåñà øæò øîåç ìë  

  
  

  
ñøå÷á  äðéçá  :áùçîä  éòãîì  àåáî  

  
 •  ìë ìò úåðòì ùé4úåìàùä .

• á ìëä áåúëì ùé ïçáîá úåìàù
ô÷ðåöòé úåéé úåìëëôàä ìùø.  

• øàìåãåî úåðëú éììë ìò åøîéùé .åá÷ åøéãâä úåéö÷ðåô åáúëå êéøöù ïëéä íéò
øæò. 

 • éîàðéã åö÷åäù ïåøëéæä éçèù ìë úà øøçùì ùéúøúåé êøåö íäá ïéà øùàë  .
• úåéîàðéã úåàö÷ä ìù äçìöä ÷åãáì êøåö ïéà .  

 • á ìëäïé÷ú èì÷äù çéðäì ïúéð ïçáîá úåìàù.
• éà ïöðåôä úà ãòúì êøå÷úåéö. 
 

 • ú áåúëì ùé" ùàøá úøáçî øôñîå æìëãåîò  .åîòú àìì ã"÷ãáéé àì åùàøá æ.
• éì ùòäìàù ìë ìò úåð áíå÷îïåìàùä óåâá äì ãòåéîù . çîäáúåø  äèåéè ïä

äð÷ãáéú àìå ãáìá.  
• ùåîé  úììåë äðéçáä éë áì13íéãåîò  ,ëììå äæ ãåîò. 
 

  
 
  

  
  

  !בהצלחה
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  :)ודותנק 20 (1שאלה 

  :כתבו את הפונקציה

void RemoveCh(char *str, char ch); 

  .  chותו , פלט מחרוזת  כפרמטר קלטstr רוזת מחשמקבלת 

  .שאר התווים ישמרהסדר המקורי של . str מהמחרוזת chעל הפונקציה להסיר את כל מופעי 

  

  : דוגמה

 ’@‘ = ch - ו”@@!@@str = “H@ell@@o @Wor@@l@d : עבור

."!Hello World":  להיות המחרוזתstrהפונקציה תשנה את 
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void RemoveCh(char *str, char ch) 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 
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) נקודות20 (2 שאלה  :

  : נניח שמוגדר

const int N = 100; 

  :כתבו את הפונקציה

void partSumsMat(int A[],int size, int partSums[][N]); 

  

size  Aים שלמים ואת גודלו של מספר כמו כן היא מקבלת .  מערך מקבלת כפרמטר קלטהפונקציה 

  .partSumsממדי -כפרמטר פלט מערך דו

[
col

k row

partSums [row][col]A k[על הפונקציה לעדכן את התא   בערך 
=
∑

0 row col size

סכום האיברים (, 

row -במערך הקלט בין המקום ה col   התאים במקומותוזאת לכל. ) rowcol   - למקום ה - ו

≥: המקיימים ≤  האלכסון הראשי של או על כלומר תאים הנמצאים מעל  (>

partSums.(  

  

  

דוגמה  : 

partSums size=3 A=[1,2,3]:   למשל עבור - ו - יעודכנו הנתונים הבאים ב :

 

  

  

  

  

  

  

  

  

(A[0]) (A[0]+A[1]) (A[0]+A[1]+A[2]) 

(A[1]) 

(A[1]+A[2]) 

(A[2]) 

1 3 6
2 5

3
partSums

⎡ ⎤
⎢ ⎥= −⎢ ⎥
⎢ ⎥− −⎣ ⎦

ותהער  : 

size <= N    .  -הניחו ש. 1

ניתן להשאיר את הערך , רך לשים ערך מיוחדאין צו,  אותם הפונקציה אינה נדרשת לעדכןםבתאי. 2

  .שהתקבל
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void partSumsMat(int A[],int size, int partSums[][N]) 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 
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  :) נקודות10 (א3שאלה 

  : של הפונקציהרקורסיביכתבו מימוש 

int countDivisors(int* arr, int size, int k); 

  .  kומספר נוסף , size, את גודלו, arr, מערך של מספרים שמקבלת כפרמטרי קלט

  .k - המתחלקים בarrהפונקציה מוצאת ומחזירה את מספר אברי 

  

  : דוגמה

 k = 3 - וarr = [12, 3, 4, 10, 9, 15]: עבור

  4הפונקציה תחזיר 

  

 k = 7 - וarr = [12, 3, 4, 10, 9, 15]: עבורואילו 

  ) במערך הקלט7אין איברים המתחלקים ב  (0 הפונקציה תחזיר
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int countDivisors(int* arr, int size, int k) 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 
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  :) נקודות10 (ב3שאלה 

  :הבאהלפונקציה  רקורסיבימימוש כתבו 

  

int mergeUnique(int arr1[], int size1, 

        int arr2[], inr size2, int resArr[]); 

  

 size2 - וsize1 םואת גודליה, arr2 -ו arr1שני מערכים ממוינים הפונקציה מקבלת כקלט 

אך בשני המערכים יכולים להופיע ,  זה מזה מהמערכים כל האיברים שוניםבכל אחדנתון כי . בהתאמה

  ). פעם אחתarr2 - פעם אחת וגם בarr1 - יכול להופיע ב7המספר : לדוגמא(ערכים זהים 

  . כפרמטר פלט resArr ,כמו כן מקבלת הפונקציה מערך נוסף

, resArrלמערך   ממוינת בצורהarr2-  ו arr1 איברי שני מערכי הקלט על הפונקציה למזג את

  . כאשר אף איבר לא יופיע פעמיים

  .הפונקציה תחזיר את מספר איברי המערך החדש

  

  :לדוגמא

arr1=[1, 3, 4, 5]ו - arr2=[1, 4, 5]  

  .resArr =[1, 3, 4, 5] - ו, 4יוחזר הערך 

  

  

  :הערות

  . נקודות5פתרון שאינו משתמש בלולאות יזכה בבונוס של . 1

  .להכיל את תוצאת המיזוגכדי גדול מספיק  resArrכי ניתן להניח . 2
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int mergeUnique(int arr1[], int size1, 

        int arr2[], inr size2, int resArr[]) 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________  
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) נקודות20 (א4שאלה   :

:הקטע הסגור הבא משמש לייצוג מבנהה  [start, end]  : על הישר הממשי

struct Interval{ 

 double start; 

 double end; 

}; 

  .ל" ניתן לייצג במערך של רשומות כנ קטעים סגוריםאוסף של

  

  : הבאקטעים סגוריםלמשל את אוסף ה

  

  

  

  

  :ן לייצג במערךנית
2  
  
5

1  
  
3

4.5  
  
7

2 3 4 5 6 71

  

  

  

  :כתבו את הפונקציה

bool isMonotonicAndDisjoint(struct Interval A[], int n); 

n Atrue ומחזירה ,  קטעים ם ה" אם קטעים סגוריםמערך של כקלט מקבלת הפונקציה  ואת גודלו 

A  . בסדר עולהומסודרים) ללא חיתוך (זרים זה לזה  - בהסגורים

  

אותדוגמ  :

  

יוחזר           עבור
2  
  
5

1  
  
3

4.5  
  
7

.  false

  

  

  

יוחזר           עבור
4.5  

  
6 

1  
  
3 

6.8  
  
8

.  false

  

  

  

         יוחזר         עבורואילו 
1  
  
3

4.5  
  
6

6.8  
  
8

.  true
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bool isMonotonicAndDisjoint(struct Interval A[], int n) 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 
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) נקודות20 (ב4שאלה  :

  כתבו את הפונקציה 

bool isIn(struct Interval A[], int n, double x0); 

A n A .זרים   קטעים סגוריםהפונקציה מקבלת כקלט מערך של  ואת גודלו  - בקטעים הסגוריםנתון כי ה

  . x0כמו כן הפונקציה מקבלת  מספר נוסף . בסדר עולה   ומסודריםזה לזה

A x0.  ם" אם -בסגורים אשר קטעים ה שייכת לאחד ה true על הפונקציה להחזיר

  

דוגמא  :

  

  .false יוחזר x0=4 -             ו        עבור

  

  

  

  

  .true יוחזר x0=5.2 -        ו        עבורואילו 

1  
  
3

4.5  
  
6

6.8  
  
8

1  
  
3

4.5  
  
6

6.8  
  
8
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bool isIn(struct Interval A[], int n, double x0) 
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_____________________________________________________________________ 
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_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 
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